
Оріуела Коста
Пентхаус на полі для гольфу

Номер пропозиції: 35995

Від 1499000 € Термін здачі:

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Пентхаус Площа: 173.00 m2

Кількість ванних кімнат: 3 Місто: Оріуела Коста
Кількість спалень: 4

Опис нерухомості

Ексклюзивні квартири на продаж в Іспанії в престижномумісці, дуже близько до
поля для гольфу. Елегантна будівля з 17 квартирами, призначена для найвимогливіших
клієнтів, які шукають сучасну нерухомість в Іспанії з видом на море і гори. Квартири
мають 2, 3 або 4 спальні та 2 або 3 ванні кімнати і характеризуються просторими
терасами, великими вікнами та високим рівнем оздоблення. Елітна нерухомість в
Іспанії, як ця, пропонує комфортне проживання з кухнями відкритого планування,
сучасною побутовою технікою, підлогою з підігрівом у ванних кімнатах і зонованим
кондиціонуванням повітря.

На першому поверсі розташовані квартири з приватними садами, а на верхніх поверхах
і в пентхаусах є тераси з видом на поле для гольфу, Середземне море і Мар Менор.
Кожна квартира має власну автостоянку.

o Комплекс пропонує цілодобову охорону, супермаркет, ексклюзивні ресторани,
оздоровчий і спа-центр, басейни, тенісні корти і майданчики для паделів, а також
пляжний клуб на березі моря. Близькість до пляжів, відзначених Блакитним
прапором, 7 хвилин від узбережжя і лише 45 хвилин від аеропорту Аліканте роблять

https://ariaspain.com/miejscowosc/orihuela-costa-uk/
https://ariaspain.com/typ_nieruchomosci/pentkhaus/


його ідеальним варіантом як для життя, так і для інвестицій в Іспанії.

Якщо вас цікавить , як купити нерухомість в Іспанії, ми пропонуємо вам всебічну
допомогу. Наше агентство нерухомості в Іспанії безпечно проведе вас через весь
процес купівлі. Як досвідчений агент з нерухомості на Коста Бланка, ми пропонуємо
вам доступ до найкращих пропозицій – від будинків на продаж в Іспанії до нових
квартир на продаж в Іспанії в найпрестижніших місцях.

Переваги

Біля полів для гольфу Кондиціонер Спільний басейн
Балкон/Тераса Паркінг Ліфт

Гараж Солярій Закрите житлове
містечко

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Загальний басейн Кондиціонер
Солярій Розумний дім
Мебльована ванна

Галерея


